



Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o.o.
ul. Wrocławska 15, 56-416 Twardogóra
tel./fax 71 315-80-60, tel. 71 315-80-69
NIP 9112013113, REGON 363577920

Twardogóra, 25.07.2018 r.

L.Dz. 2864./2018

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: Zapytania ofertowego p.n. „Dostawa kontenerów i pojemników na odpady oraz wyposażenia do Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych w Twardogórze” z dnia 12 lipca 2018r.

Zakład Gospodarki Komunalnej sp. z o.o. w Twardogórze udziela odpowiedzi na pytania złożone przez Wykonawców, dotyczące zapytania ofertowego p.n. „Dostawa kontenerów i pojemników na odpady oraz wyposażenia do Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych w Twardogórze” z dnia 12 lipca 2018r.

1. Czy Zamawiający przedłuży termin realizacji umowy do końca września 2018 r. na część 1 i część 2? Wykonawca zamówienia nie jest w stanie dostarczyć w tak krótkim czasie kontenerów oraz pojemników na odpady niebezpieczne, ponieważ termin wykonania zlecenie produkcji danego asortymentu jest co najmniej 40 dni roboczych, ponieważ jest popyt na doposażenie PSZOK-ów w całym kraju.

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wydłuży termin realizacji umowy na część 1 i 2 do dnia 30 września 2018 r.

2. Czy Zamawiający dopuszcza o większej pojemności pojemnik specjalistyczny na świetlówki niż pojemność 220 l?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści pojemnik specjalistyczny na świetlówki o pojemności większej, niż 220 litrów.

PROKURENT

Edward Tworowski